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Pengaturan penggunaan sarana dan
prasarana pendidikan secara maksimal
melalui koordinasi dengan kepala biro
UKK serta dekan pada setiap fakultas.

Kepala Biro Akademik
bekerjasama dengan
kepala Biro UKK

Peningkatan kesadaran dan
kedisiplinan melalui pertemuan rutin

Dekan dan ketua
program studi

Peningkatan mutu pembelajaran
melalui workshop model-model
pembelajaran inovatif

Dekan dan ketua
program studi

Peningkatan mutu pembelajaran
melalui pelatihan perangkat
pembelajaran, medi, dan perangkat
evaluasi

Dekan dan ketua
program studi

REKOMENDASI DAN RENCANA TINDAK LANJUT (RTL) HASIL MONITORING DAN EVALUASI
LEMBAGA PENGEMBANGAN PEMBELAJARAN DAN PENJAMINAN MUTU (LP3M) UNIVERSITAS HAMZANWADI

Ketua program studi,
GKM, dan Dosen
PAU

1) Wakil rektor bidang
akedemik cq kepala Biro
akademik perlu menertibkan
kembali penggunaan sarana
dan prasarana pendidikan
secara maksimal terutama
laboratorium dan
perpustakaan, serta
melakukan koordinasi dengan
kepala biro UKK serta dekan
pada setiap fakultas; 2) Wakil
rektor bidang akedemik cq
kepala Biro akademik perlu
berkoordinasi dengan dekan
dan ketua program studi untuk
1) melaksanakan pertemuan
rutin dengan seluruh dosen,
2) melaksanakan workshop
model-model pembelajaran
inovatif, 3) melakukan
pelatihan penyusunan
perangkat pembelajaran,
media pembelajaran, dan
perangkat evaluasi
pembelajaran, dan 4)
melakukan monitoring dan
evaluasi secara sistematis

Pengukuran efektivitas pembelajaran
oleh dosen melalui monitoring dan
evaluasi

1 Monitoring dan evaluasi Layanan
Akademik

Wakil Rektor Bidang
Akademik

21/06/2017 1) layanan akademik di
Universitas hamzanwadi
menunjukkan bahwa 0%
menyatakan sangat puas, 97%
mengatakan puas, 3%
mengatakan cukup puas, dan
0% kurang puas, serta 0%
tidak puas, 2) Pada aspek
layanan sarana dan prasarana
pendidikan menunjukkan
bahwa 3% menyatakan sangat
puas, 66% mengatakan puas,
31% mengatakan cukup puas,
dan 0% kurang puas, serta 0%
tidak puas; 3) Pada aspek
kinerja dosen dalam
pembelajaran menunjukkan
bahwa 1% menyatakan sangat
puas, 98% mengatakan puas,
1% mengatakan cukup puas,
dan 0% kurang puas, serta 0%
tidak puas, 4) Pada aspek
kinerja dosen dalam
pembimbingan menunjukkan
bahwa 14% menyatakan
sangat puas, 59% mengatakan
puas, 27% mengatakan cukup
puas, dan 0% kurang puas,
serta 0% tidak puas, dan 5)
Pada aspek layanan
administrasi akademik
menunjukkan bahwa 6%
menyatakan sangat puas, 89%
mengatakan puas, 5%
mengatakan cukup puas, dan
0% kurang puas, serta 0%
tidak puas.
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